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Sitzen junge Menschen nur vor der Konsole? Die Ergebnisse der 
Gesundheitsumfrage Euroregional Health Survey des Projekts euPrevent Social 
Norms Approach zeigen, dass es nicht nur Schwarzmalerei ist. Die Jugendumfrage 
zeigt, dass fast ein Drittel der befragten Jugendlichen noch nie Alkohol getrunken hat 
und dass ein Drittel gelegentlich trinkt, dies aber im letzten Monat nicht getan hat. Die 
Mehrheit der befragten Jugendlichen (78 %) hat noch nie Cannabis konsumiert. Fast 
ein Viertel der jungen Leute spielt nie. Gleichzeitig ist der Eindruck, den junge 
Menschen von der Nutzung durch Gleichaltrige haben, viel negativer, als es 
tatsächlich der Fall ist. 

Neugierig auf die Ergebnisse? Klicken Sie die Infographic an. 

 

https://euprevent.eu/wp-content/uploads/2021/01/Infographic-Ergebnisse-Euroregional-Health-Survey-Zielgruppe-Jugendliche-12–26-Jahre.pdf

